
 

VERBALE DEL 18 GIUGNO 2018 

L'anno 2018, il giorno 18 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

837786 del 30/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:15 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Scarlata, Serio e Tusa.  Risultano assenti i consiglieri Guaresi, Orilia, 

Viscuso e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario il consigliere Tusa. Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria 

Ventimiglia.  

I consiglieri Scarlata e Marchese chiedono l’inversione dell’OdG. Il Presidente propone la nomina dei 

consiglieri Cardella, Marchese e Serio e il consiglio approva sia l’inversione dell’OdG che la nomina degli 

scrutatori. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G. Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale dell’08 giugno 2018. Durante la lettura del verbale alle ore 10:25 entra il 

consigliere Guaresi. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:28. Risultano assenti alla 

votazione i consiglieri Orilia, Viscuso e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 12 giugno 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:35. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Orilia, Viscuso e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 13 giugno 2018. Durante la lettura del verbale alle ore 10:45 entrano i 

consiglieri Orilia e Viscuso. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:46. Risulta assente alla 

votazione il Presidente Greco. 

Il consigliere Scarlata informa che dopo varie richieste da parte del consiglio e dopo il tragico incidente in cui 

hanno perso la vita due donne in via Fichidindia, adesso sono stati installati delle bande rumorose necessari 

per garantire la sicurezza pedonale e per scongiurare il pericolo di altri dolorosi incidenti.  

Il consigliere Tusa fa un plauso a tutto il consiglio che è stato incisivo per la risoluzione di mantenere la Costa 

Sud pulita, obiettivo atto a rivalutare e dare lustro a un litorale che da troppi anni versa in uno stato 

di disastroso abbandono. 

Alle ore 10:50 escono i consiglieri Guaresi, Orilia, Scarlata, Serio e Viscuso pertanto essendo presenti 

soltanto i consiglieri Cardella, Marchese, Tusa e il Presidente Savoca e mancando il numero legale si 

rinvia la seduta di un’ora. 

Alle ore 12:25 il Presidente Greco riapre la seduta e risultando presente solo i consiglieri Cardella e Savoca 

rinvia la seduta all’indomani in seduta di prosecuzione. 

                            Il Segretario                                  Il Presidente 

  Pasquale Tusa                                                                                 Mario Greco 
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